



中原地铁播报派发万份巧克力 巧克力不错,地铁报更好



昨天,西方情人节和传统元宵节悄然相遇,元宵节讲究合家团圆,而说到情人节,自然就会想到浓情香甜的巧克力。2月14日,《中原地铁报》联合基正·唐宁1号为乘坐地铁的情侣奉上1万份浓情巧克力。当天上午8点开始,在地铁报发行时间乘坐地铁的情侣或夫妻都有机会得到巧克力。
郑州晚报见习记者 叶霖/文 郑州晚报记者 廖谦/图



看地铁报吃巧克力,过次情人节

昨日,59岁的铁路退休职工吕先生和55岁的妻子从漯河来郑州探亲。收到地铁报派发人员送来的巧克力,两人十分开

心。“真的很高兴!总感觉情人节都是年轻人过的,这辈子没错过情人节,今天吃着巧克力咱也算过一次!”吕先生看了地铁报

后表示,“不赖!我年龄大了总觉得电视吵,就喜欢听听广播看看报,这报纸挺好的,等会儿拿回去仔细看看。”

“内容好,很新颖,容易读”

“我们结婚13年了,这就要住新房啦,准备去看看装修的怎么样了。”手中拿着巧克力的刘女士在丈夫和女儿的陪伴下笑得很好看,“知道今天是情人节,我们晚上有个聚会。”对于地铁报,刘女士

也给出了评价:“内容挺好,很新颖,容易读。封面图片很漂亮,内容挺丰富,很多本地的东西。”

“我在厦门工作,今天回来找我女朋友,她不知道我回来,想给她个惊喜。”26岁

的王晓鹏接受采访时,正认真阅读地铁报,“很贴合今天的日子,刚看了下内容比较实用,比如有个情人节适合约会的地点,正好我还没找到好餐厅,晚上就可以和女朋友去试试。”

羞答答的玫瑰

7岁小姑娘街头卖玫瑰 “挣钱可真不容易”



昨日,情人节赶上了元宵节,我市各公园广场,不是手牵手的恋人,就是举家出动的市民,人头攒动,十分热闹。

上午11点左右,碧沙岗公园西门、嵩山路过街天桥东侧一角,在众多沿街兜售玫瑰花和玩具的商贩中,一个穿着红格子大衣的小姑娘也抱着一把玫瑰,很显眼,她的脚边还有一箱子包装好的玫瑰。

小姑娘不会叫卖,也不会推销,只是举着玫瑰站着,一个小

时过去了,“同行”们都卖了不少,可她却始终没有开张。

12点多,一位女士来了。记者询问得知这位张女士正是小姑娘的妈妈。

小女孩名叫王雨涵,今年不到7岁,才上一年级。“想趁着情人节,锻炼一下女儿的独立生活能力,因为现在的独生子女太缺乏吃苦精神了。”

13日张女士去花卉批发市场批了一些玫瑰,每枝6元,并买了彩纸,晚上和女儿

一起忙活了4个小时来包装玫瑰。14日早上8点,她就带着女儿来到这里,为了不让女儿有依赖思想,她专门躲到一边,悄悄观察。

一上午,虽然没卖出一枝花,但雨涵却总结了不少经验,比如要大声吆喝,还要向成双成对的大哥哥大姐姐重点推销。“我有信心,下午要把玫瑰都卖出去。挣钱可真不容易……”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



高“贵”的玫瑰

“蓝色妖姬”高大上! 一枝70元

情人节送玫瑰,大家都知道,如今花店内总会看到妖娆的“蓝色妖姬”,它比普通玫瑰贵不少,情人节更是贵得惊人。

记者近日走访郑州多家花店发现,同为“蓝色妖姬”,不同花店价格也相差很大。桐柏路一家花店,一枝蓝色妖姬的价格为35元;建设路几家花屋的蓝色妖姬价格是25元;而在紫荆山路一家花店,一枝蓝色妖姬售价为70元。

蓝色妖姬花朵通体幽蓝,花瓣上金粉闪烁,再加上精美的包装,很是高大上。在一家花店内,记者准备用手触摸花朵,却被老板制止。“这种花是不能碰的!”老板严肃地说。

记者买下一枝价格相对便宜的“蓝色妖姬”,仔细观察发现,它没有普通玫瑰的柔软和芬芳,显得硬邦邦,用手一摸,花瓣上的蓝色和金粉就沾了一手,用水一泡,颜色没有退掉,但金粉却留在了水中。

一鲜花店老板透露,“蓝色妖姬”最早来自荷兰,是一种加工花卉。目前极少有自然生长的蓝色玫瑰花,现在市场上出售的“蓝色妖姬”都是人工染色后的产物,主要产自昆明和广州,而不同的产地,价格也有所不同。

郑州晚报记者 鲁慧

爱心玫瑰

买下1000朵玫瑰 不为爱情只为爱心



昨天上午,在紫荆山公园附近,一群爱心人士义卖玫瑰,捐给残障儿童,购买的爱心市民火爆。

王相锋是一位退伍军人,目前在旅行社工作,他是该活动的发起人。昨天下午,他告诉记者,这次活动主要是把义卖的费用捐给一家名叫童心小学堂的智障儿童学校。14日活动开始后,就得到了战友和朋友的响应。14名参与该活动的志愿者又分别来到人民公园、二七广场附近进行义卖。截至昨晚7时,玫瑰义卖9000多元。“这些钱都将捐给童心小学堂。”

“我们的社会不缺乏爱心,



志愿者正在向市民义卖玫瑰。

缺乏的是沟通和交流。”童心小学堂负责人冯燕说,学堂是残障儿童的家长自发组织起来的,目前有18个特殊孩子,在册登记的还有几十名。学堂的经费大部分靠家长资助,学费收入不足经费的1/3。“特别感谢支持我们的热心市民。”

据王相锋介绍,其中一位好心男子一次买下1000朵玫瑰,悄然离去。“只知道他姓翟,看上去40岁左右,希望通过晚报谢谢这位爱心市民:虽然我们不知道您的名字和职业,但是我们要感谢您,替孩子们好好谢谢您!”

郑州晚报记者 马燕/文
市民 王相锋/图